АНТИСЕПТИКИ ТА ДЕЗІНФІКУЮЧІ ЗАСОБИ.

1. Відмітити концентрацію етилового спирту,що має найбільш активну протимікробну діє при наявності білку в середовищі: 
A. *70% 
B. 15% 
C. 40% 
D. 60% 
E. 96% 
2. У хворого для обробки опікової поверхні шкіри було використано препарат, антисептичні властивості якого забезпечуються вільним киснем, що відщеплюється у присутності органічних речовин. Оберіть правильну відповідь: 
A. *Калію перманганат 
B. Фурацилін 
C. Хлоргексидин 
D. Кислота борна 
E. Натрію гідрокарбонат 
3. Для обробки операційного поля лікар використав 5% спиртовий розчин йоду. Який механізм антисептичної дії цього засобу? 
A. *Взаємодіє з аміногрупами білкових молекул мікроорганізмів, викликає денатурацію білків 
B. Дегідратація білків протоплазми 
C. Блокада сульфгідрильних груп ферментів 
D. Утворення альбумінатів 
E. Інгібуюча дія на ферменти (дегідрогенази) 
4. Хворому, який отруївся срібла нітратом призначили для промивання шлунка гіпертонічний розчин натрію хлориду. Який механізм лежить в основі антидотної дії натрію хлориду? 
A. *Фізико-хімічний 
B. Рецепторний 
C. Взаємодія з клітинними метаболітами 
D. Ферментний 
E. Антиферментний 
5. Під час видалення зуба у хворого відкрилась кровотеча. Лікар наклав тампон з лікарським засобом і кровотеча зменшилась. Який препарат використав лікар? 
A. * Пероксид водню 
B. Ізадрин 
C. Сальбутамол 
D. Октадин 
E. Празозин 
6. Хірург використав 70 % розчин спирту етилового для обробки рук перед оперативним втручанням. Який основний механізм антисептичної дії препарату? 
A. *Дегідратація білків протоплазми мікроорганізмів 
B. Блокада сульфгідрильних груп ферментних систем мікроорганізмів 
C. Окислення органічних компонентів протоплазми мікроорганізмів 
D. Взаємодія з аміногрупами білків протоплазми мікроорганізмів 
E. Взаємодія з гідроксильними групами ферментних мікроорганізмів 
7. Для дезінфекції неметалічного інструментарію у хірургічному відділенні використали розчин формальдегіду. До якої групи за хімічною будовою відноситься даний антисептичний препарат? 
A. *Засоби аліфатичного ряду 
B. Засоби ароматичного ряду 
C. Спирти 
D. Галогеновмісні сполуки 
E. Детергенти 
8. Медсестра за призначенням лікаря промила рану 3% розчином пероксиду водню. При цьому утворилося багато піни. На питання хворого про механізм даного явища медсестра не змогла дати вичерпної відповіді і звернулося за роз’яснення до лікаря. Визначте правильну відповідь. 
A. * Утворення молекулярного кисню в результаті ферментативного зруйнування перекису водню 
B. Утворення атомарного кисню при взаємодії перекису водню з тканинами організму 
C. Взаємодія перекису водню з фібринолізином з виділенням молекулярного кисню 
D. Агресивна дія перекису водню на тканини організму з виділенням молекулярного кисню 
E. - 
9. У хворого на сифіліс при лікуванні препаратами вісмуту з`явились сірі плями на слизовій оболонці ротової порожнини та симптоми нефропатії. Який засіб використовують як антидот при отруєнні препаратами вісмуту? 
A. * Унітіол 
B. Налорфін 
C. Бемегрид 
D. Налоксон 
E. Метиленовий синій 
10. Дитина 5 років з глибоким пораненням м'яких тканин голови не переносить правцевий анатоксин (в анамнезі – анафілактичний шок). Лікар виконав первинну хірургічну обробку рани і добре обробив її розчином пероксиду водню. На яку дію препарату розраховував лікар для профілактики правцевої інфекції? 
A. *Утворення молекулярного кисню. 
B. Утворення атомарного кисню. 
C. Очищення рани від сторонніх тіл. 
D. Прискорення гемокоагуляції. 
E. Прискорення процесів регенерації. 
11. Група студентів виїхала на збір лікарських рослин за місто. На протязі жаркого дня скінчилася питна вода. Керівник групи запропонував скористатися водою із ставка, тому що він взяв із собою таблетки для її обеззаражування Яка речовина найбільш імовірно була введена до складу таблеток? 
A.*Пантоцид 
B. Хлорамін 
C. Хлорне вапно 
D. Калію перманганат 
E. Перекис водню 
12. Хвора тривалий час страждає варикозним розширенням вен нижніх кінцівок, яке ускладнилось розвитком трофічної виразки гомілки. Виразкова поверхня вкрита гнійним шаром з гіперемією і відчуттям зуду навколо неї. Посів гнійного виділення виявив наявність стафілококу. Для лікування виразки хворій призначено антисептик з групи поверхнево активних речовин (детергентів) у виді мазі, застосування якого зменшило відчуття зуду, нагноєння і прискорило епітелізацію поверхні. Вкажіть назву антисептику. 
A. *Етоній 
B. Фурацилін 
C. Калію перманганат 
D. Етакридину лактат 
E. Бриліантовий зелений 
13. У відділення гнійної хірургії поступив пацієнт з ушкодженою стопою, на якій знаходиться марлева пов”язка, пропитанна гнійними виділеннями. Намір зняти її  для огляду рани викликає гострий біль, так як вона щільно прилипла до рани. Виберіть антисептик з вказанням концентрації в розчині для полегшання зняття пов”язки, гною і знезараження рани. 
A.* 3% розчин пероксиду водню 
B. 5% спиртовий розчин йоду 
C. 30% розчин сульфацилу натрію 
D. 30% розчин пероксиду водню 
E. 1% розчин йоду 
14. До лікаря звернувся хворий з пошкодженою ступнею, забинтованою  марлевою пов”язкою, що пропитана гнійними виділенням. Намагання зняти пов”язку для огляду і обробки рани викликає гостру біль, так як вона прилипла до раневої поверхні. Виберіть антисептик, який полегшить зняття повязки і очистити  рану від гною: 
A. *Пероксид водню 

B. Етоній 

C. Калію перманганат 

D. Етакридин 

E. Фурацилін 

15. У відділення швидкої допомоги доставлений пацієнт, який помилково випив розчин ртуті дихлориду (сулема). Стан важкий, відмічається збудження, зниження артеріального тиску. Лікар зробив промивання шлунку з розчином  яєчного білку, ввів за допомогою зонду 30 г активованого вугілля і 30 г магнію сульфату. Вкажіть, який препарат необхідно призначити для знешкодження ртуті? 
A. *5% розчин унітіолу внутрішньом”язево 

B. 4% розчин натрію гідрокарбонату внутрішньовенно 

C. 15% р-н дипіроксиму внутрішньом”зево 
D. 2% розчин фуросеміду з ізотонічним розчином натрію хлориду внутрішньовенно 

E. Метиленовий синій в 5% розчині глюкози внутрішньовенно 

16. Хвора звернулася до травмпункту з приводу нагноєння різаної рани. Лікар для очищення рани від гнійних виділень промив її 3% розчином пероксиду водню. При цьому піна не утворилася. З чим пов'язана відсутність дії препарату? 
A. *Спадкова недостатність каталази 
B. Низька концентрація пероксиду водню 
C. Спадкова недостатність фосфатдегідрогенази еритроцитів 
D. Неглибока рана 
E. Наявність у рані гнійного вмісту 
17. У хворого гнійна рана. Застосували розчин, який проявив антисептичну дію та сприяв механічному очищенню рани. Який саме розчин був використаний? 
A. * Пероксид водню 
B. Перманганат калію 
C. Розчин йоду спиртовий 
D. Етакридину лактат 
E. Бриліантовий зелений 
18. У хворого гнійна рана з некротичний вмістом. Який препарат для очищення рани слід призначити? 
A. * Пероксид водню 
B. Метиленовий синій 
C. Сульфацил натрію 
D. Розчин йоду спиртовий 
E. Хлоргексидин 
